



EDITAL Nº 17-CPOS/CCO/FACOM/UFMS, DE 29 DE JULHO DE 2025.

**O COORDENADOR DE CURSO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO** da Faculdade de Computação da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o EDITAL Nº 15-CPOS/CCO/FACOM/UFMS, DE 28 DE JULHO DE 2025.

## 1. DA RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Gustavo Lopez Flores	0,00	Indeferido. Em desacordo com alínea "a" do item 1.3 do Edital nº 11 - CPOS-CCO/FACOM/UFMS, de 09 de julho de 2025.
----------------------	------	--

Leia-se:

Gustavo Lopez Flores	0,00	Indeferido. Em desacordo com as alíneas "d" e "e" do item 1.3 do Edital nº 11 - CPOS-CCO/FACOM/UFMS, de 09 de julho de 2025.
----------------------	------	--

NOTA  
MÁXIMA  
NO MEC

UFMS  
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Awdren de Lima Fontão, Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 29/07/2025, às 11:30, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5774935** e o código CRC **100D5839**.

## COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS